
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA  22-01-2021 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE 
SAN LUIS POTOSÍ  

 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA DEL SINDICATO DE 
TRABAJADORES AL SERVICIO DEL 
AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS POTOSÍ. 

 

San Luis Potosí, S.L.P., México.  

Siendo las 09:00 horas del día 22 del mes de enero del año dos mil veintiuno, 
reunidos en las instalaciones del Sindicato de Trabajadores al Servicio del 
Ayuntamiento de San Luis Potosí, ubicado en Calle Xicoténcatl Número 1624, 
Colonia Himno Nacional Primera Sección, San Luis Potosí, S.L.P., con la 
participación de los integrantes del Comité de Transparencia del Sindicato de 
Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de San Luis Potosí: 

 Rufino Martínez Vélez. Presidente 
 Susana Morales Rodríguez. Secretaria. 
 Ma. Del Carmen Martínez Soto. Titular unidad de Transparencia. 

ORDEN DEL DÍA. 

1.- Lista de asistencia, existencia de Quorum Legal y validez de la sesión.  

2.- Aprobación y orden del día. 

3.- Informe anual de la Unidad de Transparencia.  

4.- Programa de capacitación en transparencia, acceso a la información, protección 
de datos personales. 

5.- Asuntos Generales. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 

1.- De conformidad con la lista de asistencia, se consta la presencia de los 
integrantes del Comité de Transparencia del STSASLP, por lo que los acuerdos 
tomados en esta sesión extraordinaria son válidos.  

2.-Se puso a consideración de los integrantes del Comité de Transparencia la 
aprobación del orden del día, el cual se aprobó por unanimidad. 

 



3.- En lo relativo al informe anual 2020 que presentó la Unidad de Transparencia 
con respecto a las solicitudes ingresadas, desahogadas y las que se encuentran en 
trámite para su atención, él tiempo promedio de respuesta durante el periodo que 
se informa , las notificaciones de ampliación de plazo para dar respuesta a las 
solicitudes de acceso a la información, correspondiente al periodo que se reporta, 
así como el estado que guardan los recursos de revisión interpuestos han atendidos 
en los términos de la normatividad de la materia. De igual forma, el estado de 
cumplimiento de las unidades, respecto de las obligaciones de transparencia y 
protección de datos personales, y en su caso las dificultades observadas, este 
órgano colegiado toma conocimiento de la información que se presenta.  

4.- Se hizo del conocimiento de los integrantes del Comité de Transparencia de la 
solicitud que se enviará a la Comisión Estatal de Garantía y Acceso a la Información 
Pública del estado, el Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la 
Información, Protección de Datos Personales y Temas Relacionados, propuesto por 
la Unidad de Transparencia de este Sindicato, en su carácter de enlace de 
capacitación, para que los servidores públicos actualicen sus conocimientos en 
materia de transparencia, acceso a la información y protección de datos personales. 

5.- No habiendo otro asunto que tratar, siendo las diez horas con quince minutos 
del día en que se actúa, se concluyó la sesión, levantándose la presente acta para 
constancia, firmando al calce los integrantes del Comité y su Secretario General. 

Así, por unanimidad de votos lo resolvió el Comité, y una vez desahogados los 
puntos que compone el orden del día de la Sesión Ordinaria 22-01-2021, siendo las 
10:15 horas del día 22 del mes de enero del año 2021, la firman al calce de todas y 
cada una de las fojas los integrantes del Comité de Transparencia. 

 

 

 

 

                   Ing. Jose Guadalupe Valencia Contreras 
          Secretario General 

 

 

 

 

Rufino Martínez Vélez.  
Secretario de Finanzas 

 
 



 
 
 
 
 

Susana Morales Rodríguez. 
Secretaría del Trabajo y Conflictos 

 
 
 
 
 

Ma. Del Carmen Martínez Soto.  
Titular unidad de Transparencia. 

 

c.c.p   Expediente 

c.c.p.  Archivo  

 


